
Следствием задержан 28-летний житель Калги по подозрению в совершении преступления в начале года

Приаргунским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам убийства по факту безвестного исчезновения в селе Калга 30-летнего мужчины. 8 октября следователи задержали по подозрению в совершении преступления 28-летнего местного жителя. О пропавшем без вести 30-летнем жителе Калги заявили его родственники в феврале 2013 года. Следствием было возбуждено уголовное дело по признакам убийства. Спустя два месяца расследование уголовного дела было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Следователи дали поручение оперативникам о проведении комплекса оперативно-розыскных мероприятий для установления лиц, причастных к убийству пропавшего мужчины. В ходе совместной работы в октябре правоохранителям удалось установить свидетеля преступления, с помощью которого восстановлены события. По версии следствия, в январе 2013 года в Калге в ходе совместного застолья 28-летний подозреваемый избил 30-летнего мужчину кулаками и ногами, отчего потерпевший потерял сознание. Затем подозреваемый погрузил находящегося без сознания мужчину в багажник машины и вывез его за село. После этого пригрозил всем участникам застолья не рассказывать о совершенном преступлении. В ходе допроса подозреваемый признался в преступлении. Показания проверены на месте, назначено проведение нескольких судебных экспертиз. В ближайшее время следователи будут ходатайствовать об аресте подозреваемого, а также предъявят ему обвинение. Кроме того, совместно с полицейскими следователи проведут следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по поиску тела погибшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772000>